



## 特殊的礼物

106班小记者 李沁阳

六一节快到了,妈妈说要准备一份特殊的礼物给我。我心里乐开了花,想着会是什么大惊喜。结果妈妈却要和我一起整理那些已经穿不着的还崭新的衣服、鞋子,连同很多闲置在家的学习用品,一起打包,到邮局寄给贵州省从江县丙妹镇岜沙小学的孩子。

妈妈告诉我,同样是小学生,我们可以坐在宽敞明亮的教室、翻着崭新的课本听老师讲课,可远在贵州的孩子们却只能在破旧的屋子里、昏暗的灯光下艰难地看书写字,多么大的差距啊!尽管,我们的几件衣服、几本书本很微不足道,但如果大家都行动起来,每个人都献出一点爱心,就能帮助到更多的孩子。

我多希望快递员叔叔能早点把我们的包裹寄出去,让我的“六一”祝福快点送给贵州的小伙伴们!

## 六一义卖

306班小记者 傅若惜(证号1521119)

六一节到了,学校举行红领巾爱心义卖活动。

各班摊位前的商品真是五花八门,让人看着目不暇接。有品种丰富的书籍、精美可爱的饰品、实用美观的文具、美味可口的食品、做工精美的玩具……这些东西深深吸引着同学们的眼球。我当售货员。刚开始,连续来了几笔生意,大家都十分开心。过了一会,当人家店前人来人往时,我们班却冷冷清清的。我看在眼里,急在心里,张口吆喝起来。所幸,货物很快就卖完了,我还被评上了最佳业绩奖呢。

指导老师 童爱玲

## 李爷爷

401班小记者 代昕冉(证号1522897)

李爷爷是我妈妈的老师,中等身材,几根白发在黑发中特别显眼。他的脸上总是带着微笑,神情十分安详。他平时说话不多,我认为他对我会很严肃。但在这件事中,我改变了对他的看法。

一天傍晚,我们在院子里做游戏——听音乐抢椅子,李爷爷也加入进来了。很快,我们几个小孩子就纷纷淘汰了,只好闷闷不乐地看着大人们玩。我们以为李爷爷也很快会被淘汰掉,结果,奇迹出现了!别看李爷爷上了年纪,动作还很敏捷呢,当他来到每把椅子前,总会停留一会儿,直到必须离开时,才依依不舍地离去,来到另一把椅子前继续停留。他的手在空中跟着音乐不停地挥舞,好像想让我们为他加油似的。每当音乐结束的时候,他总是准确无误地坐到椅子上,笑呵呵的。直到最后一关,他竟然获得了冠军。那时,他的脸涨得通红,差点儿从椅子上一跃而起。这时,我才明白,他是那么和蔼可亲。他还悄悄告诉我,他取胜的法宝是专心。

这就是我敬佩的李爷爷。

## 游千岛湖

403班小记者 吴奕炜(证号1522641)

在一个细雨蒙蒙的清晨,我们来到了千岛湖。

我坐在游轮上,湖面的微风向我迎面袭来,舒服极了。吹着湖风,游轮向梅峰驶去。梅峰由五个小岛组成,像一朵巨大的梅花。到梅峰了,我乘坐缆车抵达梅峰山顶。来到观景台,放眼望去,千岛湖的风景尽收眼底。薄薄的云雾笼罩着婀娜多姿的岛,婀娜多姿的岛掩映着薄薄的云雾,再加上湖水碧如翡翠,让你感到像是走进了人间仙境。

游玩过梅峰,游轮向另一个岛驶去,它就是——渔乐岛。在这里,我和蟒蛇来了一次亲密接触。蟒蛇的身体足有两米长,庞大的嘴里有令人毛骨悚然的牙齿。可在好奇心的驱使下,我战战兢兢还是伸出手去,摸了下蟒蛇的身体。哇!它的身体可凉了,滑滑的,竟十分舒服。

一天的时间在指尖流过,我多么想再次度过在千岛湖的快乐时光。

## 美妙的生日派对

106班小记者 陈语

今天,我参加了好朋友姿姿的生日派对,可开心啦!派对设计了很多活动,有唱歌跳舞、吃饼干、抢凳子、二人三脚,还有撕名牌等。最精彩的要数叔叔扮演的“大白”出场了,萌萌的可爱极了!派对让这个周末更精彩!

## 夏日的海滩

104班小记者 庄子莹(证号1522987)

暑假的时候,妈妈带着我和弟弟一起去海滩玩。

来到海滩上,我发现那软软的沙子上铺着五彩斑斓的贝壳,有三角形的,有爱心形的,还有雪花形的。我看见天上有红红的太阳,还有一只只海鸥。我和弟弟一起搭沙堡,搭得很高很高。后来,因为天气热,我来到椰子树下乘凉,弟弟和我一起喝椰子汁。

去海滩玩真开心啊!

指导老师 胡幼芬

## 大自然,我们爱你

104班小记者 顾馨匀(证号1522612)

大自然,你是多么的神奇,你用魔法棒变出了温暖的春天,炎热的夏天,凉爽的秋天和寒冷的冬天。你是世间万物的创造者。我们感谢你,是你赐予我们一切,你就像伟大的母亲,给予我们缤纷的色彩,给予我们生命的能量。大自然,我们永远爱你。

指导老师 胡幼芬

## 妈妈的爱

301班小记者 王泽轩

妈妈的爱像春风。

记得一天深夜,我的牙突然疼了起来,妈妈让我把盐水含在嘴里,自己冲出家门,启动汽车去买药。已经晚上12点了,好多药店都关门了,妈妈转了好几条街才买到药。我的牙塞了药后不怎么疼了,渐渐睡着了。可妈妈放心不下我,一直守在我的旁边,直到天亮。

妈妈有时很温柔,有时却很凶。一天中午,我打好卫生去吃饭,结果食堂没菜了,我就没吃。晚上,妈妈知道了这事后大发雷霆:“没菜了不会打电话啊!食堂不会吃不会去外面买啊!”我小声地说:“我打电话了,可你没接。我想买,可是钱不够啊!”“算了,下次在书包里放好备用钱。还有,也要学会求助别人。”

不管妈妈对我怎么样,她永远是我的好妈妈。

指导老师 周玲

## 改陋习

406班小记者 江圳

一天中午,从家回学校时,我看到校对面的小店门口,一位环卫工人刚把满地的垃圾打扫干净,几个高年级同学从店里出来,哗地撕开食品包装,把包装纸漫不经心地随手往地上一扔,大摇大摆地走了!

我只能两眼干瞪着他们,束手无策!当时,我多想变成一位高大的初中生,一把拽住他们:“小子们,把刚乱丢的垃圾捡起来,扔回垃圾桶!”也好想变成一位神通广大的魔法师,把他们乱丢的垃圾变成会唱歌的垃圾,吸附在他们身上:“啦啦啦,我们是乱丢垃圾的大王……”更想变成他们的好朋友,上去一把搂住他们:“兄弟们,为了我们共同的家园,请改一改我们的陋习吧!”说完就推他们一起捡起刚丢的垃圾!

不过最后,我只是上前瞄了一眼别在他们胸前的校徽,信心满满地去找他们的班主任去了!

指导老师 邬敏逸

## 我爱家乡的水蜜桃

406班小记者 张雨暄

蒋大为的一首《在那桃花盛开的地方》曾经红遍大江南北,可你知道歌中所唱的桃花盛开的地方在哪里吗?对了,就在我的家乡——奉化。

每年3月底,漫山遍野盛开了桃花。走进花丛,那盛开的桃花一朵紧挨着一朵,花瓣里藏着几根细长嫩黄的花蕊。凑前闻一闻,一股花香扑鼻而来。

过了十多天,你会惊奇地发现,桃花好像一夜之间突然消失了。原来开始结果了!未成熟的水蜜桃是青色的,像一颗颗爱心,挂在枝叶间。一段时间后,桃子慢慢变大。这时,农民伯伯会给这些可爱的“孩子们”穿上一件报纸做的外套,这样不会被虫子咬了!

终于到了收获的季节,那是炎热的夏天,一个个饱满的水蜜桃顶部微红,底部青中带黄,躲在绿叶间。轻轻摘下一个拳头大小的水蜜桃,用清水洗净外表的绒毛,用力咬下一口,汁水爆出果肉,香甜溢满口腔,一定令你回味无穷。

我爱我的家乡,我更爱家乡的水蜜桃。

指导老师 邬敏逸

## 我成了蛋王

101班小记者 丁小西(证号1521163)

立夏到了,在周老师的组织下,我们班进行了挂蛋比赛。

我小心翼翼地拿出妈妈给我准备的鸭蛋,找到尖的一头,和同桌的蛋挂了起来。只听“咔嚓”一声,有蛋碎了。我赶紧拿起我的蛋一看,原来是我的碎了,好伤心。我又拿出我的“法宝”珍珠鸡蛋,和我的同桌碰了起来。哈哈,她的蛋一下就被我挂碎了。接着我又挑战了好几个同学,他们一个个都被我的珍珠鸡蛋挂碎了。

经过激烈的比赛,我的珍珠鸡蛋挂碎了无数蛋,包括比它大一圈的鹅蛋,让我成为了蛋王!

## 天上的云

101班小记者 周越

我悠闲地躺在草地上,欣赏着天上的云。天上的云,真是千姿百态。有的像赛车,我真想开动它;有的像金鱼,我真想把它养在家里;还有的像城堡,不知道里面有没有王子和公主。天上的云真有意思。

## 奉化市居敬小学

专辑

## 春游

104班小记者 丁嘉莹(证号1522610)

今天,我们去春游,妈妈很早起床就给我做爱心便当。

我们来到农庄,山上空气很清新,山清水秀。爬山时,有些人说“我好累啊”、“我好饿呀”,我说:“我们坚持一下,马上就可以吃饭了。”

终于可以吃饭了,我们拿出妈妈做的爱心便当。我妈妈给我准备了寿司、三明治、芒果,我跟他们说:“有没有你们爱吃的,喜欢的可以到我这里来吃哦!”我看到大家都吃得津津有味,我尝了一口,味道好极了。大家都说我妈妈做的真好吃,我很高兴能和大家分享妈妈做的便当。

这是玩得最开心的一次春游。指导老师 胡幼芬

## 螃蟹大作战

204班小记者 胡世骞(证号1521030)

今天,爸爸同事送来了几只螃蟹。等我们在外面吃完晚餐回来的时候,发现一只螃蟹都没有了,于是我们全家进行了螃蟹大追踪。

我发现一只螃蟹在我的床上呼呼大睡。我悄悄地靠近它,拿出我的“法宝”——夹子。我用夹子把它夹起来,一号螃蟹就这样被我抓住了。二号螃蟹竟然在玩我的海盗船,我轻轻地走过去,立刻,它目不转睛地死死盯着我,并竖起它的大拇指,好像做好了作战的准备。我使劲抓住绑它的绳子,它拼命挣扎,但最终逃不出我的手心。

很快,所有的螃蟹都被我们捉拿归案了!

指导老师 周美芳

## 玩碰碰车

205班小记者 范孙嘉

“撞啦——”老远就听到碰碰车场地里传来阵阵尖叫声,引得我忍不住拉着妈妈往前冲。

我和妈妈坐上碰碰车,一阵悠扬的音乐响起,车子启动了。我一踩油门,方向盘一打,车子向前开。可我只敢开着车在场地边绕圈圈。妈妈笑着说:“小雨,冲!”我鼓起勇气,一踩油门,方向盘一转,往场地中间冲去。突然,一辆车迎面冲来,我一时手忙脚乱,方向盘一阵乱打。“碰——”两车撞了,幸好有橡皮圈的保护。

我们相识一笑,又一踩油门,继续撞……

指导老师 徐姗姗

## 我的外公

205班小记者 汪博

我的外公有一双巧手。一块木板在他手里就能变成一把枪,一根铁丝经过他的加工就能变成一辆小自行车!

小时候,外公经常在他的小工作间里给我一块小木板,我拿着榔头在木板上面敲打,他就在我身边给我做各种小玩具。外婆说,家里的柜子、凳子都是外公自己做的。虽然我的外公不是木匠,但是他做的东西比木匠师傅做出来的还要好。

这就是我的外公,一位勤快、手巧的老人!

指导老师 徐姗姗

## 我的“花”开了

404班小记者 董奕冰

“董奕冰,10岁以下独舞单项第一名!”听到七彩拉丁的夏老师嘴里报出我的名字,我和爸爸顿时欢呼起来——我的“花”终于开了!

“嗒,嗒,恰恰恰……”每当星期五放学后,我就会来到七彩拉丁,随着音乐扭胯、摆臂。刚开始是好奇,接着就是枯燥,后来快乐的滋味越来越浓。5月16日清晨四点半,爸妈把我从睡梦中叫醒。妈妈伺候我洗漱化妆,爸爸去烧早饭。嘿嘿,是因为我要去参加第十届中国青少年艺术节暨浙江省体育舞蹈公开赛。比赛地点——宁波雅戈尔体育馆到了,我的心跳瞬间加快,有兴奋,有惊奇,甚至还有点害怕。11点左右,我的第一场比赛单人恰恰开始了。音乐起,我抬头挺胸,和其他选手一起来到了场地中央。“嗒,嗒,恰恰恰……”扭胯,摆臂,转身,甩头,前进,后退,那一刻我感觉自己就像是一只蓝色的精灵在音乐中舞动。下午1点,双人节目开始了。我和我的搭档上演的是恰恰和伦巴。一蓝一黄两个娇小的身影在音乐中穿梭舞动,真是激情四溢啊!

比赛的过程是短暂的,但我的收获却是巨大的。我知道我不是跳得最好的,但是我很快乐。我相信,我的“花”会越开越美丽!

指导老师 毛雪维